
odpověz:

t' 7načka, jednotka, Vzorec a definice pro:

a. el.proud I iA ; Í= U/x
b. el.napětí UiV 1 U.P..T
c. el.odpor R l-/L, k= Uft
d. el. práce V i ]iW.P. lz
e. el.příkon }i'ťi ?= Ú.I

2. Co je to účinnost ? 4rruil- /TrJaL ,r'rryn ,i,"l a,rroru o' lrndnot l ( ar*l ry.,1'l"lt r^ *
,ťďLO'r,'^^)

3. co je to lkwh? [tnot/^ ,,tr]ty

4' Co je to elektrická energie? ilqaaat, l&}llrrx*k 4r!, Ámu& ,!,,(Jux/rtl 
tso,ď

5. Naplš znění ohmova zákona

I. = u/e,

Vypočítej:

6. Žáravkaje připojena ke zdroji napětí 24V. Její odpor je 2ka. Jaký el. proud jí prochází? Jaký má
příkon? I=Lll( }=0'r
rflÍ=x'WJI ={r/rooo }=J.q.aýu-

f = a,ť,4th u - 0r lee vT=Y A

) =yw
-*.*-*.-

7 ' V obvodě jsou paralelně zapojeny dva rezistory. odpor prvního rezistoru je 200a. Druhým
rezistorem prochází proud 0,2A. Celkové napětí je 200V. Jaký proud prochází prvním rezistorem,
jakýjeodpordruhéhorezistoru,jakýjecelkovýproudacelkovýodpor?

R{=í'00o T,,'v/Ra R=}.at}t Í=L'tÍ..
Il = 0,th f .r = I,OrlIIoO ltRt L =q + Ort

u = too\,/ !_:G_ R= tuoo /oofl T= lfl k
T1'9 k

).r't.Q_ \t = A/h -

I=tfi Rr.= r*;;,; '= #ťry'-
}1 = toollt y' 'ť6c,ee LR.tfL

"--



8. Elektrický spotřebič má příkon 900W. Prochází jím proud ].,8A. K jakému je připojen napětí?
Jakou vykoná práci za ]-0 minut?

9. V obvodě jsou sériově zapojeny dva rezistory. odpor prvního rezistoru je 400Q, napětí na

druhém rezistoru je 200V a celkové napětí je 600V. Urči napětí na prvním rezistoru, proud v

obvodě, odpor druhého rezistoru a celkový odpor.

?= qoo tYl

J- í& A
L, l\r*n- = 6ffiÁ

v=ryť
W=Y\

} {. 90ÚíL

(ly lwt/

u- GwV

u{ = v\/

T= lB
Ru =?JL

i.. = tJL

?"'uf
U =P, fT
|) , Q!CI /,í$

lV.ht
W =. 

qo? .6acs

lÍr = í4ts 0o0 ] =SIa kJ

U =Soo\/

l) a Ur+Ur-

Ut --\) -Uu

Íll= €h-^n

l)t , \p,01/

R"= j!
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?..r- . y
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Ir = Ui-r\

1{ = lJtlL
= hh1
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7náš odpověď?

10. KdyŽ chci zvýšit el. proud protékající obvodem, musím:

snížit elektrícké napětí zdroje

snížit hodnotu elektrického odporu

zvýšit hodnotu elektrického odporu

zvýšit elektrické napětí zdroje

].].. Elektrický obvod obsahuje zdroj elektrického napětí a dva rezistory zapojené vedle sebe:

a. elektrické napětí zdroje je rovno součtu napětí na obou rezistorech
b. ve všech částech obvodu naměříme stejný elektrický proud

Q elektrické napětí na prvním rezistoru je rovno napětí zdroje

@ n. obou rezistorech naměříme stejné elektrické napětí

12. Když se zdvojnásobí elektrický proud protékající rezistorem, jeho elektrický odpor se: a. také
zdvojnásobí

61 nezměníV
c. zmenší na polovinu

13. Elektrický odpor vodiče závisí na:

Á ieho tvaru\,/

e jeho délce

o materiálu

í& teplotě
\_,/

ťc obsahu průřezu
V

1'4. Když chci zvýšit el. proud protékající obvodem, musím:

a. sníŽít elektrické napětí zdroje

zvýšit elektrické napětí zdroje

zuýšit hodnotu elektrického odporu
snížit hodnotu elektrického odporu

15. Kolik má L megaohm ohmů?
a. L00

b. looo /11il-=1rl0}6-7y
c. 10 000

d. 100 000

].6' Jak se nazývají součástky, které mají stálý elektrický odpor?

@ Rezistory

b. Reostaty

c. Rotory

d. Statory

a.

@
c.

o

@
c.

ď)


